

DAILY 大富報

2019年(令和元年)
11月3日 星期日
第494期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本 打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫 关注
CCTV大富·扫微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728

定價205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

系列纪录片《中国故事》新作 《热血教师和她的学生们》再获好评

(本报讯)金风送爽,丹桂飘香。10月20日,系列纪录片《中国故事》新作《热血教师和她的学生们》在日本富士电视台播出,受到广泛好评。

今年是新中国成立70周年,日本进入令和时代,两国和两国关系都处在新的历史起点,面临向更高阶段发展的历史机遇。中日合拍系列纪录片《中国故事》以中日两国领导人关于构建契合新时代要求的中日关系重要共识为指引,聚焦讲述中日普通民众友好交往的真实感人故事,增进两国民心相通,提升相互好感度,为开辟新时代中日关系美好前景注入正能量。新作《热血教师和她的学生们》讲述在美丽的湘江之畔,旅居中国16年的日语教师中村纪子与她的学生们之间的动人故事,生动诠释了中日民众超越国界的情谊。

在中国享有广泛影响的日本著名演员中山美穗(代表作品:电影《情书》),担任《热血教师和她的学生们》解说。



故事的舞台是中国湖南省长沙市。主人公中村纪子是在中国颇有名气的日语教师。中村纪子从小立志成为一名教育育人的教师,上大学时曾到中国留学,喜爱中国文化,产生了有朝一日到中国工作的想法。2003年,取得日语教师资格的中村到中国工作,先在武汉一所中专任日语教师8年,后到中南财经政法大学任教。在中国互联网迅速发展大潮中,热衷在课堂授课的中村,在学生建议和帮助下,在网上推出了日语学习交流的平台“中村广播”,大获成功。2018年,中村辞去大学任教工作,到长沙与学生一起开办网络直播“中村日语教室”。

“中村日语教室”的员工都是曾经跟中村学习的90后女生,富有朝气,对新事物反应敏锐,充满互联网细胞,有许多新奇想法。有身一人来到中国的中村和她们在同一屋檐下工作生活,一起创业。尽管国籍不同、年龄差距较大,

克服困难,追逐梦想。

担任本片解说的日本著名演员中山美穗说,中村老师和



中国年轻人彼此以诚相待、相互帮助、朝着共同目标奋力前行的故事,令人深受感动与鼓舞。许多日本观众看过纪录片后纷纷表示,被中村纪子对理想的执着和热忱、她和中国年轻人之间的情谊所深深打动。纪录片聚焦一名热爱教育事业的日本女教师,通过讲述她在中国实现理想的奋斗历程和人生故事,以及与中国年轻人结下的不解之缘,令人感受到当今中国社

彼此有文化差异,但为了向人们提供更好的内容,以及促进中日民众相互理解与友好交往的共同目标,她们全身心投入,亲密无间,

会发展状况以及中国年轻人朝气蓬勃,积极向上的风貌。

有日本网友表示,从《中国故事》第一季开始就持续关注。此次推出的新作延续了“接地气”、“以小见大”的一贯风格。在《中国故事》系列纪录片中,“中日友好”不是概念,纪录片带领观众认识一个个在中国工作生活的日本人、在日本工作生活的中国人,讲述发生这些普通人当中的真实、感人故事,令观众真切感受到中日两国民众友好交往的深邃内涵。

系列纪录片《中国故事》是2017年中日邦交正常化45周年之际,由株式会社大富携手中国五洲传播中心与日本富士电视台联合启动的中日合拍



播出项目。迄今已制作完成并在富士电视台播出了8集纪录片作品。《中国故事》系列聚焦反映中日友好主题的真实感人故事,以小故事(转第3版)



第十五届“北京—东京论坛”在北京举行 王毅致辞:中日关系经历重要积极变化。越是开 创新时代,越要夯实好基础。

(据中新网消息)10月26日至27日,主题为“新时代、新时期——中日在维护亚洲及世界和平与发展中应承担的责任”的第十五届“北京—东京论坛”在北京举行。中国国务委员兼外长王毅出席论坛开幕式并致辞。

本届论坛由中国国务院新闻办公室、日本外务省支持,中国外文局和日本言论NPO共同主办。中宣部副部长、国务院新闻办主任徐麟,日本前首相福田康夫,前联合国副秘书长长明石康,日本各党派议员以及中日两国政府官员、高校代表、专家学者、知名人士等各界嘉宾600余人出席本届论坛。开幕式前,王毅会见了出席论坛的日方主要代表。

王毅在致辞中表示,中日关系经历重要积极变化。两国的利益从来没有像今天这样广泛而深入融合,两国的发展也从来没有像今天这样直接而紧密相联。两国拥有越来越多共同利益和关切,承担着越来越重的共同责任和使命。新时代要求我们共同打造更加成熟稳定的中日关系,书写合作共赢的新篇章;新时代要求我们共同促进地区的发展繁荣,引领亚洲的新未来;新时代要求我们共同承担应尽的国际责任,为地区和全球稳定发展作出新的贡献。

王毅表示,双方要以两国领导人关于构建契合新时代要求的中日关系重要共识为指引,



夯实基础,增强动力,排除干扰,开辟新时代两国关系的美好前景。

中日两国应当建立更高水平的政治互信。越是开创新时代,越要夯实好基础,恪守中日四个政治文件确立的各项原则,越是要在有关历史和台湾问题上重信守诺,不能含糊,不能懈怠,更不能倒退。

中日两国应当开展更高质量的互利合作。应发挥各自优势,进一步深化扩大两国经贸合作,不断为两国务实合作开辟新路径,打造新亮点,进一步做大双方共同利益,实现高质量的互利共赢。

中日两国应当推进更为丰富多彩的人文交流。应学会从历史文化的渊源中挖掘精神认同,从新时代的交往互动中增加共同认知,要使两国民众心灵相通,相互好感度不断提升。要让中日关系更有温度、更暖人心。

中日两国应当发挥更为积极的地区引领作用。应更加积极地回应地区各国期待,加快推进“区域全面经济伙伴关系协定”(RCEP)和中日韩自贸区谈判,引领亚洲区域合作和一体化进程。(转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道
スカパー! CH518

天下无诈
凤凰卫视518频道播出
CCTV大富客服热线: 03-3547-3727

株式会社大富地址: 〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话: 03-3547-3727 传真: 03-3547-3730 网址: <http://www.ctvdf.com>